Vista da "A"

125

<

110

dB—killer n.32
Cod. 307677807

Grower 05
Vite M58
% Tappo 1n gomma

Cod. 204790

2 Distanziali in Alluminio
@e.35/24,7 Ji.8,5 h.17
Cod.204854

Staffa-corpo in Carbonio
C0d.086971030 Tipo "FB2"

2 Distanziali in Alluminio
Je.18 Ji.6,5 h.10

Dado M8 flangiato ||

Staffa SX in Inox (porta-targa)
Cod.087669004

4 Vit T.B.EI M6x14 |

Staffa SX in Inox
(di rinforzo)
Co0d.087669008

Staffa DX in Inox
(porta-targa)
Cod.087669002

[2 Viti T.B.E.l. M6x20 |

Distanziale in All.
- per brugola M8 -
Cod.204321

Vite a brugola

e
M8 x 60 RIMUOVERE

REMOVE

AR

TELAIO DELLA MOTO
BIKE'S FRAME

2 Viti T.E.
M6 x 25
6 Dadi M6
flangiati

ORIGINALE >

ORIGINAL @){

Staffa DX in Inox (di rinforzo)

Collettore in Inox
n.445 Cod.307669202

Cod.087669006 //y
/ Tubetto SBK AN
in gomma siliconica N
|4 Rondelle @6x218 ﬁ Molla SBK a trazione v{o
X
RIMUOVERE v
REMOVE
N.B.:
Rimuovere definitivamente i due piccoli inserti originali in gomma che si A

trovano nei fori in cui devono passare le viti M6x20 per il fissaggio delle
staffe (cod.087669006 e cod.087669008) al telaio della moto, nella zona
posta sotto il codino posteriore, sia nel lato destro che nel lato sinistro.

TRIUMPH DAYTONA 675 TRIPLE i.e. ('06/'11) - DAYTONA 675 R i.e. ("11)

Art. 8549

Slip—on SBK "LV ONE” <<BIG>> — CARBONIO — Passaggio STANDARD
OMOLOGATO "EVOLUTION 1T



